



SZOCIÁLIS SZAKMAI SZÖVETSÉG Etikai Kollégiuma

1094 Budapest, Liliom u.8.
e-mail: etika@3sz.hu

A Szociális Szakmai Szövetség Etikai Kollégiumának levele a kollégákhoz

A szociális területen dolgozó szakemberek nap, mint nap etikai kérdésekkel, dilemmákkal néznek szembe. Ennek többek között az is az oka, hogy a szakma által képviselt értékek gyakran ütköznek a döntéshozói és intézményi elvárásokkal, nézetekkel. Ilyen körülmények között nehéz mindig etikailag helyes döntéseket hozni.

Az Etikai Kollégium ezekben a dilemmáktól terhelt helyzetekben szeretne a kollégáknak segítséget nyújtani. Amennyiben Ön olyan etikai problémával szembesül, amelyet nem tud megoldani, vagy amelynek megoldásában bizonytalan, írjon a Kollégiumnak e-mailt vagy levelet. Ebben részletezze a kérdéses helyzetet, és adja meg telefonszámát, e-mail címét, hogy az esettel kapcsolatos munka részleteiről tájékozathassuk.

A beküldött ügy részleteit a Kollégium szakemberei feltárják, igény esetén a probléma megoldásába a feleket bevonják. (Az ügyvezetés lépései a Kollégium ügyrendjében olvashatóak, a következő linkre kattintva:

<http://www.3sz.hu/tartalom/koll%C3%A9gium-%C3%BCgyrendje>)

Az ügy lezárását követően a Kollégium – a személyiségi jogok és az adatvédelmi szabályok tiszteletben tartásával – véleményét közzéteszi a 3Sz honlapján, ezzel azokat is segíti, akik hasonló problémákkal küzdenek, de valamilyen okból nem fordulnak a Kollégiumhoz. (A korábbi esetek a következő linken találhatóak:

<http://www.3sz.hu/tartalom/esetek>)

Azt tapasztaljuk, hogy a szakemberekben nagyon sok a félelem és a kétely. Előfordulhat, hogy nem tudunk mit kezdeni egy helyzettel, vagy nem tudunk döntést hozni. Mindannyian hibázhatunk. Ha látjuk és belátjuk, hogy ez bárkivel megtörténhet, az segíthet a szorongások feloldásában.

A beküldött ügyek példát állíthatnak a szakemberek elé, támogathatja őket abban, hogy merjenek segítséget kérni, mert több szakember bevonásával még a nehéznek látszó eseteket is könnyebb megoldani.

A mindennapi munkában az Etikai Kódex használata önmagában is segítséget jelenthet. A kódex az alábbi linken érhető el:

<http://www.3sz.hu/sites/default/files/Etikai.pdf>

Budapest, 2017. június 12-én.

Tisztelettel:

**a Szociális Szakmai Szövetség
Etikai Kollégiuma**